Aoknon 1
N BpeiTe To EUPXOOV KXL TO MAKOG KUKAOU TTOU €XEL BXKTiVXx 5cm. H aTTkvTnon oug
MTTOpEL VXX D0OEL CLUVXPTNOEL TOL TI. (Mov. 2)

N Bp€eiTE TNV XKTivx KOKAOUL TTOU €XEL MNkog 18,84 cm. (Mov. 2)

AiveToll ABIA TeTp&ywvo. Nox BpeLTe TO X KL TLC YwVieg OTA kot AOT .
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Nt ovTLoTOLXiOETE KXOe TIpOTRKON TNG A OTAANG ME Tn B OTAAnN.

A 3THAH B >THAH

i. TIXpXAANNAOYPXUMO WE LOEC

A) Poupocg

dLXYWVLOUG KXL XVLIOEC TTAEVPEC.

B) OpBoywvio

ii. TETPXTTAELPO TIOUL EXEL TLG TTXPXAANAOYP X UMO
TIAEVPEC TOU LOEC KXL ONEC TLIC
YwvVieg Tou opBéc.

N TeTp&ywvo

iii. TTXpXAANNAOYPXMUMO ME XVLOEC
dLXYWVLOUG TTOU TEMVOVTXL
KXOETX KXL VX OLXOTOMOUV TLG
YWVLIEC TOU.

(Mov. 1,5)

Aoknon 5
N UTTOAOYLOETE TILC dLXOTXOELG OpBoywviov He eBxdOV 108cm?2, xv TO NNKOG TOU
eVl TPLTTAKXOLO XTTO TO TTAKTOC TOU. (Mov. 1,5)

(XXM koL €Elowon)




Aoknon 6
To euPxdOV TOUL TTLO KXTW KUKAOUL €ivat 91T m2. Nx Bpeite To euPxdoOv Tou
OKLXOMEVOU KUKALKOU TOMEX KXL TO MNKOG TOU TOEOU.

(Mov. 2)

(x) POUBOC €xeL TTEpiMETPO 40m. AV N MLX dLXYWVLOC TOUL Elval 12m v BpeiTe Tnv
XAAN dLXYWVLO KXL TO EUPXOOV TOU.
(B) Av 0 popBoC Elval LOODUVXMOC ME TPLYWVO TTOL EXEL BXON TPLTTAKOLX XTTO TO
OYo¢g Tou v BpeiTe Tn B&on kxt To DYPOC TOL.
(XxNuo KoL €Elowan)

(Mov. 4)




To ABIA eivat opBoywvio TpatreCLo (A =90°) ue AB = 6cm , AT =9cm kot BT = 5cm. Nox

UTTOAOYLOETE TO EUPXOOV KXL TNV TTIEPLHETPO TNC OKLXOMUEVNC ETTLHXVELRG. NX dDWCTETE
TNV KTTXVTNOTN OXC OUVXPTHOEL TOL TT. (T TOEX OTO TTLO KXTW OXNMX ELVXL

NUIKOKALX N} TETXPTOKOKALX)

(Mov. 5)
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